

美男子狩獵時不慎射殺11歲女兒 警方未提起指控

當地時間11月27日下午，美國得克薩斯州一名男子在狩獵過程中不慎開火射殺了自己11歲的女兒。該事故發生在得州東北部的哈裏森縣，當地調度員接到求助電話後，確認這名11歲的女孩遭到父親意外開槍射擊，當時這名父親正在退出一把大火力槍的彈匣，結果槍支開了火。由於當地天氣惡劣，所有救援直升機停飛，這名受重傷的

女孩在警方的護送下被送往郎維尤的一家醫院，救治無效被宣布死亡。

哈裏森縣警長表示，調查仍在進行，此次槍擊案對於父親和女兒而言都是一起悲慘的事故。女孩黛西·格雷絲·林琳恩·喬治(Daisy Grace Lynn George)是霍爾斯維爾獨立學區六年級的學生，但警方尚未公開其父親的身份，也未對其發出任何罪行指控。

美15歲高中生開槍致3死8傷， 拜登對受害人表示哀悼

當地時間11月30日，美國密歇根州底特律郊外的一所有1700人的高中發生槍擊案，造成3人死亡，8人受傷。警方稱，嫌疑人為該校一名15歲的男學生，目前已被拘捕。美國總統拜登對於受害人表示哀悼。

被擒獲時作案男生還有7個彈夾的子彈。據警方透露，製造槍擊案男生所用的槍是其父親上周剛買的，買槍的目的未知，該男生此前並無案底，警方正向校方了解該男生此前是否受過學校紀律處分。此外，警方也在搜查嫌犯的手機，調取學校監控錄像、搜集有關社交媒體帖子，以了解該男生的作

案動機。

據報道，這起校園槍擊案有不少蹊蹺之處。案發後有該校學生家長透露，自己的孩子此前就聽說該校可能發生槍擊案。更詭異的是，不久前有人把一顆被割下的鹿頭扔到校園裏，還有人在學校用紅漆塗鴉。

警方對此表示，如出現此類威脅信息，應當向當局報告，在警方展開全面調查前不應在社交媒體上傳播謠言。據相關組織統計，這起槍擊案是美國今年到目前為止最嚴重的校園槍擊案。今年美國各地已發生近140起校園槍擊事件，導致20多人死亡。

哈佛調查：52%的年輕人認為美國 民主“失敗”或“陷入困境”， 3成人認為可能發生內戰

一項針對18-29歲美國人的全國性調查顯示，過半受訪者認為美國民主要麼“失敗”，要麼“陷入困境”，而且相當一部分人還認為有發生內戰的可能性。

哈佛大學肯尼迪學院政治研究所當天發布的研究結果顯示，52%的受訪者表示，他們已經或正在對美國的民主制度失去信心，其中39%的受訪者將美國描述為“陷入困境的民主”，另有13%的受訪者稱之為“失敗的民主”。

報道稱，在接受民意調查的2100多名年輕美國人中，祇有7%的受訪者認為美國是一個“健康的民主國家”，而另外27%的人認為美國是一個“在某種程度上發揮作用的民主國家”。

報道還提到，35%接受調查的美國年輕人表示，他們認為自己有生之年可能會發生第二次內戰，而四分之一的受訪者認為，他

們可能會在有生之年看到美國國家分裂。RT稱，這可能是此次民調最令人吃驚的發現。哈佛大學的這項民意調查結果還顯示，拜登在年輕選民中的支持率下降，這與最近的其他調查相似。該調查顯示，祇有46%的受訪者表示，他們認可總統的工作表現——比該機構4月份進行的類似民意調查下降了13%。

對於這一調查，RT的評論區網友議論紛紛↓
“失敗?? 它已經死了，屍體已經化為塵土”

“就連盲人也能看出，美國不是民主，而是富豪統治。一美元一票，就這麼簡單。”

“政客是被選擇出來的，而不是被選舉出來的，至少從60年代開始，這種情況已經有一段時間了。美國作為唯一超級大國的日子已經結束了。”

美國一州黑人囚犯獲假釋比率 不及白人一半

美國亞拉巴馬州赦免和假釋委員會授予黑人囚犯假釋的比率不到白人的一半。在9月30日結束的上一財年中，23%的白人得到假釋，與此同時，祇有9%的黑人假釋申請被通過。

上一財年，委員會共拒絕了3584份囚犯假釋申請，僅通過了648份，這一比率甚至不及過去十年平均通過率的一半。同時，

赦免率也有所下降，過去一年委員會僅通過了27%的赦免申請，相比兩年前的79%大幅降低。

報道稱，2019年11月起，由三名成員組成的委員會共處理4700起假釋申請，其中來自黑人和白人的申請各半，但祇有18%的黑人申請被通過，與此同時却有24%的白人申請者獲得假釋。

美國一公園數十棵稀有古樹 遭非法砍伐 去向不明

美國新墨西哥州西部埃爾馬爾佩斯國家遺址公園中，有幾十棵古老的杜鬆遭到非法砍伐，美國國家公園管理局正積極調查追責。

報道稱，被砍伐的杜鬆樹齡可能高達百年。這種杜鬆生長極為緩慢，因其獨特的皺紋樹皮聞名。授粉後，種子大約需要18個月成熟，幼樹的生長速度約為每年0.6英寸(約為1.5厘米)，隨着年齡增長，樹木生長速度還會放緩。

埃爾馬爾佩斯國家遺址公園發言人麗莎·迪特曼(Lisa Dittman)11月30日表示，不清楚樹木慘遭毒手的原因，也不清楚砍下的樹木有何用途。新墨西哥州的農村居民經常在秋天砍柴，以



美國一匹馬衝上高速公路在車流中 狂跑 警察緊急趕往現場

美國馬薩諸塞州一條高速公路上驚現一匹馬在車流中穿梭奔跑。

根據美國全國廣播公司報道，美國馬塞諸塞州高速公路出現了不同尋常的一幕——一匹馬在高速公路上同汽車一起奔馳。馬塞諸塞州交通部門的官員表示，這匹馬是在11月30日上午11時15分左右被人們發現的。

馬薩諸塞州警方和波士頓警方接到報警後緊急趕往現場，此外，當地交通部門和動物收容所也對事件做出了回應。警察用套警犬的皮帶成功將這匹馬捕獲，事後馬的主人趕到了現場將其安全送回家。



美國亞特蘭大國際機場槍支走火 事件嫌疑人向警方自首

美國佐治亞州亞特蘭大警方12月1日發布聲明稱，亞特蘭大杰克遜國際機場槍支走火事件嫌疑人已于11月30日向警方自首。亞特蘭大警方在聲明中稱，該事件嫌疑人的42歲的肯尼·威爾斯(Kenny Wells)，威爾斯目前面臨重刑，檢方指控其持有槍支、魯莽行為、在商業機場攜帶武器以及使用槍

支等罪名。

當地時間11月20日，亞特蘭大杰克遜國際機場一名安檢檢查站的工作人員在安檢篩查過程中發現威爾斯的行李內有槍支。在對該行李進行二次篩查時，威爾斯從行李中拿出槍支、槍支意外走火，威爾斯隨後通過相鄰的出口通道逃離現場。

美國首家“官方吸毒點”開張， 反對者擔憂該場所成爲 吸納癮君子的“磁石”

紐約市市長白思豪11月30日宣布，該國首家“官方吸毒點”——全美藥物過量預防中心(OPC)當天在紐約開張。頗具諷刺意味的是，在開門當天，“吸毒點”就發生了兩起吸毒過量行爲，所幸被工作人員及時發現。

爲應對街頭吸食毒品過量導致死亡人數激增的態勢，紐約市率先在曼哈頓的東哈萊姆和華盛頓高地啓用了兩處服務網點，爲吸毒成癮者提供清潔的注射針頭、醫療服務和社會救助。

多年來，美國一直飽受阿片類藥物使用和死亡人數激增困擾。據統計，2020年，全美估計有10萬人死于藥物過量，是美國有史以來單年死亡人數最多的一次。專家稱，美國用藥過量死亡人數現已超過車禍、槍支、流感和肺炎造成的死亡人數。

美國官方開辦吸毒點一事引發不小爭議，《紐約時報》稱，有支持者稱贊OPC爲解決美國吸毒問題提供了一種更有效的方式，但也有不少反對者擔心，該場所可能適得其反，成爲吸納癮君子的“磁石”。

聯合國官員：美國政府在南部 邊境驅逐移民的做法不可取

一位聯合國高級官員近日公開表示，美國在其南部邊境驅逐移民的做法不可取，並呼吁美國現政府加快行動，取消前政府遺留下來的強硬移民政策。

聯合國難民署高級專員菲利浦·格蘭迪表示，美國現政府應採取相應措施，與墨西哥和中美洲展開更具戰略意義的合作，改善非法移民的安全狀況和工作機會。

美國現政府曾公開表示，一定會取消前任政府的多項強硬移民政策。不過就目前來看，美國前任政府最受批評的幾項措施

仍然存在。格蘭迪指出，考慮到目前的政治環境，美國現政府很難對此進行改善，但他們應該確保移民在被驅逐出境之前的正當程序，“美國現在正在非常迅速地將移民驅逐回去，但我們不同意這樣做”。

根據美國移民委員會的數據，自新冠疫情爆發以來，美國已經驅逐了120多萬移民，美墨邊境的拘留人數創歷史新高。格蘭迪對此評論稱，“我們爲什麼不爲墨西哥建立單獨的移民渠道，並爲他們提供(合法)移民的機會?”

通脹之下，美國雜貨工人叫苦： 每天都面臨買不起食物的困境

美國通貨膨脹不斷攀升，物價飛漲，讓許多雜貨店工人的生活陷入困境，他們甚至買不起日用雜貨和食品。

報道稱，新一輪物價飛漲之後，美國低收入工人群體受影響最大。美國ADP首席經濟學家內拉·理查森表示：“(酒店和零售)行業實際工資水平跟不上通脹水平，這些工

作崗位的人祇能勉強維持生計。你賺的錢越多，價格上漲占用的預算就會越少。如果你的薪水較低，通貨膨脹就會嚴重影響你的整體收入。”

門迪·休斯是美國最大連鎖商超沃爾瑪的一名全職收銀員，她在沃爾瑪工作了12年，目前的時薪爲每小時12.85美元。扣除



每月的房租和水電費後，每兩周她僅剩下約200美元，來支付她自己和三個孩子的必需品和食物。“我整天都在想，下班後需要買什麼，我能買得起什麼？太難了。”隨着物價飛漲，休斯發現她在雜貨方面的預算基本爲零，快餐成爲她唯一負擔得起的生存選擇。她直言，現在已經買不起一購物車的食品和日用品了。